# **Corrections**

Federal Register

Vol. 61, No. 38

Monday, February 26, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

# **DEPARTMENT OF ENERGY**

# Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP96-119-001]

# Equitrans, L.P.; Notice of Corrected Tariff Sheets Filing

Correction

In notice document 96–3774 appearing on page 6638 in the issue of Wednesday, February 21, 1996, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF ENERGY**

#### Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP95-11-003]

# Williams Natural Gas Company; Notice of Amendment

Correction

In notice document 96–3643 beginning on page 6366 in the issue of Tuesday, February 20, 1996 the Docket number should have appeared as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

# DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

Office of the Secretary

24 CFR Part 888

[Docket No. FR-3933-N-03]

Fair Market Rents for the Section 8 Housing Assistance Payments Program—Fiscal Year 1996

Correction

In rule document 96–3763 beginning on page 6690 in the issue of Wednesday,

February 21, 1996, make the following correction:

On page 6690, in the third column, in the third paragraph, in the seventh line, "not" shoud read "now".

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF JUSTICE**

## **Drug Enforcement Administration**

# Manufacturer of Controlled Substances; Notice of Application

Correction

In notice document 96–3170 beginning on page 5570 in the issue of Tuesday, February 13, 1996, make the following correction:

On page 5571, in the second column, in the seventh line from the top, "(60 days from publication)" should read "April 15, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

#### **Federal Aviation Administration**

14 CFR Parts 1, 25, 36, and 97 [Docket No. 28404; Notice No. 95–17] RIN 2120–AD40

# 1–g Stall Speed as the Basis for Compliance with Part 25 of the Federal Aviation Regulations

Correction

In proposed rule document 96–415 beginning on page 1260 in the issue of Thursday, January 18, 1996, make the following corrections:

- 1. On page 1260, in the second column, under the heading Background, in the first paragraph, in the first line " $(V^2)$ " should read " $(V^3)$ ".
- 2. On page 1261, in the second column, in the first paragraph, the fifth line from the end of paragraph should read "g stall speeds to obtain minimum operating speeds equivalent to the speeds that have been found acceptable in"

## §25.103 [Corrected]

3. On page 1265, in the third column, \$25.103(c), in the second line from the bottom, "patch" should read "path".

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF THE TREASURY**

#### Internal Revenue Service

26 CFR Part 1

[TD 8632]

#### RIN 1544-AM00

# Section 482 Cost Sharing Regulations

Correction

In rule document 95–30617 beginning on page 65553 in the issue of Wednesday, December 20, 1995, make the following correction:

#### §1.482-0 [Corrected]

- 1. On page 65557, in the 2d column, in  $\S$  1.482-0, the 24th line should read "(d) Costs.".
- 2. On the same page, in the 3d column, in the same section, the 22d line should read "(8) Examples.".

BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF THE TREASURY**

# Internal Revenue Service

26 CFR Part 1

[TD 8647]

# RIN 1545-AS51

# Withholding of Tax on Dispositions of U.S. Real Property Interests by Foreign Persons

Correction

In rule document 95–30871 beginning on page 66076 in the issue of Thursday, December 21, 1995, make the following correction:

# §1.1445-5 [Corrected]

On page 66077, in § 1.1445-5(c)(1)(iii)(B), in the table, in the last column, in the first and last entries replace the leaders with "-0-".

BILLING CODE 1505-01-D